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 Prefeitura de Anchieta 

Estado de Santa Catarina 

Edital de Processo Seletivo nº 002/2018 

 

 

 

TIPO DE PROVA: 02 

CADERNO DE PROVA 

CARGO: Monitor de Dança 

________________________________________________________________________________________________________________________________

INSTRUÇÕES: 

 

 Deixe sobre a carteira apenas o documento de 

identificação e a caneta esferográfica de tinta preta 

ou azul, feita de material transparente. 

 Preencha o Cartão Resposta, com as informações 

solicitadas. 

 Confira se sua prova é para o cargo ao qual se 

inscreveu e se a mesma contém 20 questões, 

numeradas de 1 a 20. Caso contrário, informe 

imediatamente ao fiscal de sala. 

 Não serão aceitas reclamações posteriores por 

falha de impressão e/ou total de questões. 

 Para cada questão existe apenas uma resposta 

certa. 

 A resposta certa deve ser marcada no Cartão 

Resposta. 

 

VOCÊ DEVE: 

 

 Conferir no seu cartão resposta se o tipo de prova 

destacado, correspondente ao mesmo tipo de prova 

constante no caderno de prova que lhe foi entregue.  

 As provas de cada cargo serão identificadas pelos 

números 1, 2, 3 e 4 e é de responsabilidade do 

candidato a conferencia do tipo de prova constante 

no cartão resposta e no caderno de prova.  

 Segue demonstrado a forma correta de preencher o 

Cartão de Resposta: 

ATENÇÃO: 

 

 As marcações duplas, rasuradas ou marcadas 

diferente do modelo acima, ocasionará a anulação 

da questão.  

 É de responsabilidade do candidato o 

preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 

 A prova terá duração de 02h30min, incluído neste 

horário, o tempo para o preenchimento do Cartão 

Resposta. 

 A saída da sala só poderá ocorrer após decorridos 

30 (trinta) minutos do início das provas.  

 Ao sair da sala, entregue o Cartão Resposta ao 

fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de 

aplicação das provas.

________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Anote aqui suas respostas para posterior conferência: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
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Questões de Conhecimento Específico 
 

01. Sobre o objeto cênico, é incorreto afirmar: 

A) Seu uso extrapola a intenção do espetáculo. 

B) Na Dança, o objeto cênico tanto serve à representação dramática - na composição do 

sentido intencional do coreógrafo e diretor - quanto à condução da coreografia. 

C) É apenas uma unidade da “frase cenográfica”.  

D) É central para o Dançarino (a). 

 

02. “Os profissionais que atuam no cuidado diário ou frequente de crianças na primeira infância receberão 

formação específica e permanente para a detecção de sinais de risco para o desenvolvimento psíquico, bem 

como para o acompanhamento que se fizer necessário.”          

O trecho acima foi extraído literalmente de: 

A) Parâmetros Curriculares Culturais. 

B) Estatuto da Criança e do Adolescente. 

C) Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. 

D) Constituição Federal.  

 

03. A prática da capoeira se desenvolve obedecendo a certos parâmetros. Não é um deles: 

A) Movimentos rituais ritmo dependentes. 

B) Ritmo ijexá regido pelo berimbau. 

C) Disciplina e respeito à tradição, aos mais velhos e aos companheiros. 

D) Isolamento e rivalidade. 

 

04. A distribuição dos recursos públicos assegurará, exceto: 

A) Prioridade ao atendimento das necessidades do ensino obrigatório, no que se refere a 

universalização.  

B) Garantia de padrão de qualidade, nos termos do plano nacional de educação.    

C) Garantia de padrão de equidade, nos termos do plano nacional de educação. 

D) Isonomia empregatícia. 

                      

05. Sobre KINESFERA, é incorreto afirmar: 

A) É tudo que podemos alcançar com todas as partes do corpo, perto ou longe, grande ou pequeno, 

com movimentos rápidos ou lentos. 

B) É a esfera que delimita o limite natural do espaço pessoal, no entorno do corpo do ser movente. 

C) Esta esfera cerca o corpo desde que esteja em movimento. 
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D) Se mantém constante em relação ao corpo, sendo 'carregada' pelo corpo quando este se move.  

 

06. Segundo a Constituição Federal, as diretrizes do PNE não devem conduzir a:      

A) Universalização do atendimento escolar. 

B) Manutenção do analfabetismo em níveis civilizados. 

C) Melhoria da qualidade do ensino. 

D) Formação para o trabalho. 

 

07. É incorreto afirmar sobre Catira: 

A) É também conhecida como cateretê. 

B) É uma dança caracterizada pelos passos, batidas de pés, e palmas dos dançarinos. 

C) Está ligada à cultura caipira, ela é comum no interior dos estados de São Paulo, Paraná, Minas 

Gerais, Goiás e Mato Grosso. 

D) O instrumento usado é o berimbau, geralmente tocada por uma vocalista. 

 

08. O fluxo Conduzido também é chamado de Fluxo: 

A) Livre. 

B) Controlado. 

C) Interrompido. 

D) Cativo. 

 

09. É incorreto afirmar sobre o Xaxado: 

A) Muito popular no Nordeste brasileiro. 

B) Devido aos movimentos da dança, os calçados produziam um som de “xá, xá, xá”, que deu origem 

ao nome do ritmo. 

C) Em meio a um bailado cheio sem muito ritmo ou vigor, a música é complexa e de difícil 

aprendizado. 

D) É acompanhada da sanfona, da zabumba e do triângulo. 

 

10. Torneio agreste rememorando as lutas de Carlos Magno e dos doze pares de França. O rito apresenta 

várias partes: reconhecimento do campo, embaixadas, prisão do embaixador cristão, fuga do embaixador 

com roubo da princesa moura, combates, incêndio do castelo mouro, batizado dos mouros. Seguem-se os 

jogos de argolinhas, das cabeças, alcancilho de flores e outros. Apresentam-se em festas de oragos.  

A descrição acima é de: 

A) Cavalhada. 
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B) Moçambique. 

C) Congada. 

D) Baião. 

 

11. Sobre os Giros: 

I - O giro vai depender do estilo de dança se é balé, street dance, contemporâneo, de qualquer forma 

é rotacionar o corpo no seu próprio eixo; 

II - Os giros trazem a experiência de equilíbrio estável e desequilíbrio. 

Sobre os itens acima: 

A) Apenas o item I está correto. 

B) Apenas o item II está correto. 

C) Ambos estão corretos. 

D) Ambos estão incorretos. 

  

12. Entende-se por Danças Folclóricas as expressões populares desenvolvidas em conjunto ou 

individualmente, frequentemente: 

A) Com sazonalidade obrigatória. 

B) Sem sazonalidade obrigatória. 

C) Sem sazonalidade nenhuma. 

D) De tradição escrita. 

 

 

Questões de Língua Portuguesa 
 

INSTRUÇÃO: As questões de nº 13 a nº 17 dizem respeito ao Texto. Leia-o atentamente antes de 

respondê-las. 
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(Texto) 

 

 

13. De acordo com o Texto e seu contexto, analise: 

I - Um modo de reprogramar células-tronco foi descoberto por pesquisadores e uma universidade 

nos Estados Unidos; 

II - O modo de reprogramar células-tronco pode tratar doenças como endometriose; 

III - É a terceira vez que pesquisadores chegam a essa conclusão sobre reprogramação de células-

tronco. 

Dos itens acima: 

A) Apenas o item I está correto. 

B) Apenas os itens II e III estão corretos. 

C) Apenas os itens I e II estão corretos. 

D) Todos os itens estão corretos. 

 

14. “A partir daí, podemos resolver o problema da resistência à progesterona.” (linhas 15 e 16). Com base 

no trecho retirado do Texto, assinale a alternativa que representa corretamente a regra pela qual a crase 

foi empregada: 

A) Há contração entre a preposição “a” exigida por regência verbal de “resistência” e artigo definido 

feminino “a” exigido por “progesterona”. 
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B) Há contração entre a preposição “a” exigida por regência nominal de “resistência” e artigo 

definido feminino “a” exigido por “progesterona”. 

C) É obrigatório o uso da crase em locuções conjuntivas como, por exemplo, “à progesterona”. 

D) É obrigatório o uso da crase em locuções adverbiais como, por exemplo, “à progesterona”. 

 

15. Acerca da partícula “que” presente no período abaixo retirado do Texto, é correto afirmar que: 

“[...], descobriram um modo de reprogramar células-tronco que pode tratar doenças como endometriose, 

[...]” (linhas 2 a 4) 

A) Retoma uma preposição e exerce a função de sujeito simples da oração a que pertence. 

B) Classifica-se como conjunção integrante, não possuindo, portanto, função sintática própria. 

C) É um termo anafórico de coesão que estabelece um elo de ligação entre duas orações. 

D) Poderia ser corretamente substituída por “dos quais”, sem quaisquer outras alterações no 

período. 

 

16. Se o verbo “descobriram” (linha 2) fosse conjugado na primeira pessoa do plural do pretérito mais-

que-perfeito do indicativo, a alternativa correta seria: 

A) Descobriremos. 

B) Descobríramos. 

C) Descobriríamos. 

D) Descobríamos. 

 

17. “Pesquisadores da Universidade Northwestern, nos Estados Unidos, descobriram [...]” (linhas 1 e 2). 

Acerca da concordância verbal, assinale a alternativa correta: 

A) A concordância verbal do trecho retirado do Texto está correta, uma vez que o verbo 

“descobriram” está concordando com o seu sujeito “Pesquisadores”. 

B) Há erro de concordância verbal, pois o verbo “descobriram” está concordando com o seu sujeito 

apenas em grau. 

C) Há erro de concordância verbal, pois o verbo “descobriram” está concordando com o seu sujeito 

apenas em número. 

D) A concordância verbal do trecho retirado do Texto está correta, uma vez que o verbo 

“descobriram” está concordando com o seu sujeito “nos Estados Unidos”. 

 

Questões de Conhecimentos Gerais 
 

18. De acordo com a Lei Orgânica de Palma Sola - SC, o município como entidade autônoma e básica da 

federação garantirá vida digna aos seus moradores e será administrado com: 
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I - Participação popular nas decisões; 

II - Moralidade; 

III - Descentralização administrativa. 

Dos itens acima: 

A) Todos os itens estão corretos.  

B) Apenas os itens I e II estão corretos.  

C) Apenas os itens II e III estão corretos.  

D) Apenas os itens I e III estão corretos.  

 

19. O meridiano de Greenwich, que divide o globo terrestre em oriente e ocidente, atravessa dois 

continentes, são eles: 

A) Antártida e Oceania.  

B) Europa e Antártida. 

C) Ásia e África.  

D) Europa e África. 

 

20. Com base na notícia a seguir e utilizando seus conhecimentos sobre o assunto, analise o trecho e 

assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: 

“O presidente eleito Jair Bolsonaro anunciou na quarta-feira (07/11/18) a deputada federal Tereza 

Cristina como __________________.” 

(Fonte adaptada: g1.com>acesso 08 de novembro de 2018) 

A) Ministra da Agricultura. 

B) Ministra da Saúde.  

C) Ministra da Economia.  

D) Ministra da Educação. 

 

 

 

 


